

volt a problémakezeléskor, hogy megoldja azt, behívja a szülőket, hanem hogy időt nyerjen. Ezt sérelmezi, úgy érzi, eltelt 10 nap, és nem történt előrelépés.

Pataki Gabriella jelezte, hogy őt nem kereste meg a szülő sem telefonon, sem írásban. Tolnai Ágnes elmondja, hogy a szülő akkor érkezett az intézménybe, amikor mérés zajlott, technikai probléma lépett fel, melyben sürgősen intézkedni kellett. A portást kérte meg, hogy mondja a szülőnek, hogy kérjen időpontot a megbeszélésre, ő azonban elment. Varga Anita szerint ő az osztályfőnöknek jelezte a problémát. Gitta Boglárka, osztályfőnök elmondja, úgy érzi, hogy az előző jegyzőkönyvben ő nevével kapcsolatos észrevételek nem így történtek a valóságban. Varga Anita azt mondja, hogy megkereste Gitta Boglárkát, aki azt mondta, hogy utána fog nézni az ügynek, és ezt meg is tette. A szülő azonban úgy érzi, mégsem lépett előre a dolog. Pataki Gabriella újra megerősíti, hogy hozzá semmilyen formában nem jutott el a szülői egyeztetés igénye.

Varga Anita sérelmezi, hogy az egész ügy arról szól, hogy Éva mit és hogyan mondott, Kovács Krisztián egyetért vele.

Hegedüs Éva újra megerősíti, hogy ő nem mondta ki a sérelmezett szavakat, a tanuló személyére nem tett megjegyzést. Elismeri hogy úgy lett volna helyes, ha négy szemközt mondja a gyermeknek az öltözködésével kapcsolatos észrevételeit, nem az osztály előtt. Pataki Gabriella szeretné megnyugtatóan zárni az ügyet. A szülő azt szeretné, ha Hegedüs Éva elismerné, hogy hibázott, sérelmezi, hogy eddig ez az eljárás során nem történt meg. Pataki Gabriella az eljárás menetével kapcsolatban elmondja, hogy a hangfelvételt nem hallotta, annak tartalmát nem ismeri. A tagintézményvezető változatlanul szeretné mindenki számára megnyugtatóan lezárni az ügyet, szeretné, ha a szülőkkel békésen tudnának megegyezni annak lezárásában.

Kovács Krisztián sérelmezi továbbra is, hogy miért használt gyerekek előtt egy pedagógus ilyen szavakat a másokra. Pataki Gabriella jelezte, hogy a hangfelvétel készítője elmondása szerint a tanárnőt a gyerekek provokálták a beszélgetésre. Varga Anita akkor is sérelmezi, hogy ilyen szavakat mondott a tanárnő. Kovács Krisztián szerint a gyerekek azért vették fel a hangfelvételt, mert úgy érezték, hogy a pedagógus nem úgy beszélt egy gyerekről, ahogy az illendő lenne.

Pataki Gabriella elismeri, hogy ebben Hegedüs Éva hibázott, mert a gyermek öltözködésével kapcsolatos észrevételeit négy szemközt kellett volna mondania, nem mások előtt.

Varga Anita szerint a szülők neki többször jelezték, hogy Hegedüs Éva hogy beszél a gyerekekről, „fogyatékos”, „hülye majom” szavak is elhangzottak már tőle a gyerekek elmondása szerint. Pataki Gabriella megkérdezte, hogy kik az érintett gyermekek, kiknek a szüleit keresse meg a kérdéseivel, mivel a gyermeküket ért sérelem miatt velük kell egyeztetnie. Varga Anita azt mondta, hogy nem szeretne kellemetlenséget okozni másoknak. Hegedüs Éva visszautasítja az állítást, nem mondott ilyent egy gyermekre sem. Pataki Gabriella szerint ez nem ehhez az ügyhöz tartozó dolog, Hegedüs Éva munkájával kapcsolatban ezt megelőzően az osztályból szülői megkeresés konkrétan nem érkezett egy korábbi szülői panasz kivételével, amelyet sikerült az érintett szülővel békésen és eredményesen megbeszélni. Varga Anita úgy érzi, ez nem másik ügy, ez az egyik előzménye.

Pataki Gabriella elmondja, hogy a jelzett problémát kivizsgálja, a tankerületi jogással egyeztetni, a szülőt tájékoztatja róla.